

**Teška ozljeda hrvatskog gladijatora**

# Umjesto u London, Cro Cop na operaciji

Uoči borbe s Nelsonom, Mirko je na zadnjem treningu teže ozlijedio koljeno

**Prigodom jedne eskivaže, Mirko je "sjeo na koljeno" odnosno čučnuo, no tada se čuo zvuk pucanja i on je ostao ležati - kaže Stipe Drviš****Anton Filić**  
anton.filic@vecernji.net  
ZAGREB

U vrhunskom sportu nije rijedak slučaj da se teške ozljede dogode upravo na kraju nekog trenažnog ciklusa. Posljednjeg dana priprema, na posljednjem treningu, u njegovim posljednjim minutama...

A upravo to se dogodilo najboljem našem MMA borcu Mirku Filipoviću (43), nakon vrlo intenzivnih priprema za londonsku borbu s Royjem Nelsonom koja se u petak, na Bellatorovoj pozornici, trebala održati u dvorani na Wembleyju. Kako je Cro Cop, ovaj put, izdalo dosad zdravo lijevo koljeno opisao nam je njegov boksački trener Stipe Drviš.

**Bio je 'kao životinja'**

- Dogodilo se to tijekom sparringa, no nije riječ o primljenom udarcu. Prigodom jedne eskivaže, Mirko je "sjeo na koljeno" odnosno čučnuo da bi mogao kontrirati, no tada se čuo zvuk pucanja i on je ostao ležati. Možda se sve to dogodilo jer je u posljednje vrijeme puno više opterećivao upravo to zdravo lijevo koljeno, jer ga je problematično desno i ovaj put mučilo pa je išao i na vađenje tekućine. Dva-tri tjedna njega su koljena "žuljala", no nije zbog toga posustajao u treningu - kazao je Drviš.

Baš u vrijeme kada se trebao "čekirati" na letu za London, Cro Cop je bio u operacijskoj sali Specijalne bolnice Sveta Katarina u Zaboku. - Šteta, velika šteta. Mirko je bio spreman kao životinja pa je i u gla-



Mirku je otišla prednja ukrižena sveza, a oštećeni su i meniskus i hrskavica

vi bio jako dobar. Bili smo uvjereni da će pobijediti, Nelson ne bi imao velikih izgleda. Nažalost, već nakon magnetske rezonancije u subotu ujutro bilo je jasno da od borbe neće biti ništa. Doduše, nazvao je on mene u nedjelju da mi kaže da je popio tablete protiv bolova i da bi možda mogao odraditi borbu. Kazao mi je da bi ga mogao srediti šakama i laktovima. Sve što mi je u tom trenutku preostalo bilo je da ga pitam "pa jesi li ti normalan". Ako se sve tako moralo dogoditi onda je bolje da se dogodilo na treningu nego u borbi - kazao je Drviš.

A što se događalo na operacijskom stolu ispričao nam je predsjednik

**Još dan prije operacije nazvao me Mirko i kazao da je popio tablete protiv bolova i da bi možda mogao u borbu...****STIPE DRVIŠ**  
Cro Copov boksački trener

Upravnog vijeća Specijalne bolnice Sveta Katarina prof. dr. Dragan Primorac:

- Mirko je doživio ozljedu prednjeg križnog ligamenta te strukture meniskusa i hrskavice. Radiološku dijagnostiku je radio doc. dr. Igor Borić, operaciju je izvodio doc. dr. Damir Hudetz kojem je asistirao dr. Eduard Rod. Nije se otvaralo koljeno, a dvosatna artroskopska operacija odnosno minimalno invazivni zahvat prošao je sukladno očekivanjima i Mirko može krenuti s rehabilitacijom odnosno fizikalnom terapijom koju će provoditi u Poliklinici Sveta Katarina u Zagrebu.

Profesor Primorac optimist je

kada je u pitanju vrijeme Cro Copova oporavka od ozljede kakva sportaše odvoji od treninga najmanje šest mjeseci.

**Za koji dan će kući**

- Mirko bi za koji dan mogao kući, dakako s odgovarajućom imobilizacijom. Ne dvojim da će se on vratiti u rekordnom razdoblju. Govorim to po iskustvu njegova fantastična oporavka nakon što smo proveli terapiju matičnim stanicama odnosno nakon što smo primijenili mikrofragmentirano masno tkivo koje sadrži mezenhimalne matične stanice. Za

**Ovako teška ozljeda u 44. godini života sugerira da je kraj karijere vrlo blizu****Mirko najviše žali što neće moći izravnati račune s borcem od kojeg je 2011. izgubio**

manje od godinu dana nakon toga osvojio je vrlo jak Rizinov Grand Prix turnir.

Doživjeti ovako tešku ozljedu u 44. godini života sugerira da je kraj karijere vrlo blizu, ako već i sam ovaj događaj ne predstavlja spuštanje zastora na jednu veliku borilačku karijeru.

Ono za čim Mirko najviše žali jest propuštanje borbe kojoj se toliko veselio u nadi da će izravnati račune s borcem od kojeg je 2011. izgubio jer je u tu borbu ušao ozlijeđene tetive bicepsa.

Više ga muči što je tako propala glavna borba večeri nego operacija i mukotrpa rehabilitacija, jer bolove i oporavke se prilično navikao.